

山南报

ལྷོ་ཁོང་ཆགས་པ་བཟུང་།

中共山南市委主管 中共山南市委宣传部分主办 山南日报社出版

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2022年1月

26

星期三

辛丑年十二月廿四

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2215 期

今日 4 版

开辟了百年大党自我革命的新境界

——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

人民日报评论

勇于自我革命是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。在十九届中央纪委六次全会上,习近平总书记从党和国家事业发展全局的高度,深刻总结新时代党的自我革命的成功实践,精辟概括对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党、对把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,打了一套自我革命的“组合拳”,党以永远在路上的清醒和坚定,坚持严的主基调,突出抓住“关键少数”,落实主体责任和监督责任,强化监督执纪问责,把全面从严治党贯穿于党的建设各方面,从人民群众反映强烈的作风问题抓起,坚持思想建党和制度治党同向发力,坚持纪严于法、执纪执法贯通,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。(下转第三版A)

主义政党的规律性认识,对把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,打了一套自我革命的“组合拳”,党以永远在路上的清醒和坚定,坚持严的主基调,突出抓住“关键少数”,落实主体责任和监督责任,强化监督执纪问责,把全面从严治党贯穿于党的建设各方面,从人民群众反映强烈的作风问题抓起,坚持思想建党和制度治党同向发力,坚持纪严于法、执纪执法贯通,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。(下转第三版A)

心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,打了一套自我革命的“组合拳”,党以永远在路上的清醒和坚定,坚持严的主基调,突出抓住“关键少数”,落实主体责任和监督责任,强化监督执纪问责,把全面从严治党贯穿于党的建设各方面,从人民群众反映强烈的作风问题抓起,坚持思想建党和制度治党同向发力,坚持纪严于法、执纪执法贯通,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。(下转第三版A)

市党史学习教育总结会议召开

许成仓讲话 李海波到会指导

本报讯(崔昭)1月24日,市党史学习教育总结会议在泽当召开,深入学习领会习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神,贯彻落实中央和自治区党史学习教育总结会议精神,全面总结全市党史学习教育工作,巩固拓展党史学习教育成果,大力弘扬伟大建党精神,继续把党史学习教育引向深入,动员全市广大党员、干部、群众持续从百年党史中汲取智慧和力量,为推进长治久安和高质量发展走在前列而努力奋斗。

自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓出席会议并讲话。市委党史学习教育第三巡回指导组组长李海波到会指导。市委领导次仁平措、李亚祥、扎西平措、冯小义等出席,市委副书记尼玛且增主持会议。

许成仓强调,要深入学习领会习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神和中央、自治区党史学习教育总结会议精神。各级党组织和

广大党员干部要站在捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,认真学习领会,切实把思想统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到党中央决策部署上来,统一到区委工作要求上来,聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,认真总结党史学习教育的成功经验,建立常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,奋力推动山南长治久安和高质量发展走在前列,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

许成仓指出,一年来,在以习近平总书记为核心的党中央亲切关怀下,在区委坚强领导下,在区委党史学习教育第三巡回指导组的有力指导下,全市各级党组织和广大党员、干部坚决贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要指示批示,坚决贯彻党中央决策部署和区委工作要求,把党史学习教育作为重要政治

任务,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”总要求,周密部署,扎实推进,党史学习教育取得了预期成效,广大党员干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,进一步增强了坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉,在学习党的百年奋斗史中增强了奋进新征程、建功新时代的精神自觉,在我为群众办实事实践中砥砺初心使命,进一步树牢了宗旨意识;在担当作为中锤炼队伍,进一步转变了工作作风,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

许成仓强调,必须提高政治站位,深刻认识“两个确立”的决定性意义,不断筑牢政治忠诚,坚定坚决维护核心、用党的创新理论指引方向;必须坚持党的全面领导,把党的领导贯穿党史学习教育全过程,坚决贯彻落实党中央和自治区决策部署,确保学习教育不偏向、不走样;必须坚持以上率下,抓住“关键少数”,从领导班子

抓起,从主要领导抓起,一级做给一级看、一级带着一级干,确保学习教育力度不松劲、不衰减;必须坚持以人民为中心,始终把人民放在心中最高位置,主动倾听群众呼声、用心办好惠民实事,真正取信于民;必须坚持学用结合,把开展党史学习教育同推进各项工作统筹起来,以学促行、知行合一,改进作风、狠抓落实。

许成仓要求,要推进党史学习教育常态化长效化,持续巩固拓展党史学习教育成果。始终保持恒心韧劲,认真总结党史学习教育成功经验,建立常态化、长效化制度机制,把党史学习教育作为必修课、常修课,融入日常、抓在经常,用党史滋养初心、淬炼党性,努力开创工作新局面。

许成仓要求,要巩固拓展党史学习教育成果,首要的是捍卫“两个确立”、筑牢政治忠诚,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,严守党的政治纪律和政治规矩。(下转第三版B)

坚持问题导向 强化责任担当

——二论改进作风、狠抓落实

西藏日报评论

全区改进作风狠抓落实工作动员部署会,对查作风问初心、查责任问担当、查漏洞问短板、查落实问成效作了具体安排,对当前干部队伍存在的突出问题进行了集中“画像”。开展改进作风、狠抓落实活动,必须坚持问题导向、强化责任担当,进一步增强大局意识、忧患意识,保持永不懈怠、一往无前的奋斗姿态,抓铁有痕、踏石留印,真正干成一番新事业、干出一片新天地。

思想是行动的先导,没有思想上的破冰,就没有行动上的突围。改进作风、狠抓落实,必须来一场彻底的“头脑风暴”,做到在思想上想得开、放得开、甩得开,在政策上看得准、抓得住、用得活,在行动上跟得上、走得快、做得实,全社会、全领域、全方位解放思想。要坚持用党的创新理论作为解放思想的源头活水,始终以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对西藏工作的重要论述及新时代党的治藏方略为引领,切实把解放思想的成效转化为谋划工作的思路、狠抓落实的举措;坚持把艰苦奋斗

传统作为解放思想的精神底色,大力弘扬老西藏精神,抓好“四件大事”、推进“四个创建”,做到“四个走在前列”、实现“四个确保”,坚持把创新工作方法作为解放思想的第一动力,着重从传统发展模式解放出来、从守旧守成中解放出来、从机械的小格局中解放出来、从窄视野小格局中解放出来,谋发展、干大事、创大业。

共产党就是为人民服务的,就是给老百姓办事的。改进作风、狠抓落实,必须践行党的宗旨抓落实,坚持群众观点,提升为民服务的思想境界,把群众身边的小事作为各级党委、政府的大事来抓,真正把好事办好、实事办实、办到群众的心坎上;密切联系群众,改进为民服务的工作作风,始终站在群众的立场上观察、分析和思考问题,竭尽全力为群众排忧解难,一心一意为人民谋幸福;走好群众路线,增强为民服务的实践本领,坚持为民造福的责任落到实处,把赢得民心民意、汇聚民智民力作为着力点,眼睛向下、重心下移、工作下沉;不负群众重托,履行为民服务的神圣使命,把精力和心思用在切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题上,让各族群众切身感受到改进作风、狠抓落实带来的新气象。(下转第三版C)

迎佳节备年货 各大市场年味浓

新春走基层

本报讯(记者李亚杰 贾立军)随着春节和藏历新年的临近,连日来,记者在我市各大商场、超市及年货市场看到,琳琅满目的年货供应充足,选购年货的市民络绎不绝,各大市场一派红红火火的热闹景象。

走进天马商贸中心,汉族、藏族、回族、维吾尔族等不同民族的商户在大厅内展销着品种齐全的商品,来往购置年货的市民们拎着大包小包穿梭在走廊中。

“在我店里买干果的客人很多,我们干果品种丰富,无花果、杏仁、圣女果、大枣、杏仁、葡萄干等应有尽有。他们很喜欢我们新疆的干果,平常两个店一天能卖三四千元,最近快过年了,一天能卖一两万元哩。”正在给顾客称瓜子的阿卜杜热合曼·麦麦提高兴地说。

在与阿卜杜热合曼·麦麦交谈中,买干果的顾客打断了我们的谈话。“我经常到他家买干果,价格实惠不说,种类齐全、品质也好。快过年了,买点给孩子们吃。”前来置办年货的市民德吉玛珍告诉我们。

在服装批发城,商城宽敞明亮,服装鞋帽、针织日用百货在这里应有尽有。商场工作人员忙碌地为购物的客人们介绍商品。喧闹声、音乐声交织



图为市民在选购喜庆新年饰品。

本报记者 李亚杰 贾立军 摄

在一起,奏响了迎接新年的华美乐章。负责人介绍说,商场刚开业几天,正好赶上了过年,生意好得很。“现在在外疫情反反复复的,今年

过年就不回家咯。”来商场给老伴买新衣服准备过年的李阿姨说,“在西藏还可以过两个新年,等夏天再回家吧。”“菜篮子”“米袋子”“肉案子”满

满,关系到老百姓的餐桌是否充足。据了解,目前我市商超、肉菜市场都提前备足了充足的货品,确保供应稳定。(下转第三版E)

我市召开安全生产工作暨安委会2022年第2次全体(扩大)会议

本报讯(记者罗丽)1月21日,市委副书记、市长次仁平措主持召开全市安全生产工作暨安委会2022年第2次全体(扩大)会议,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,贯彻落实全国和全区安全生产电视电话会议精神,研判我市安全生产工作面临的形势,全面安排部署2022年度安全生产工作。

市委常委、常务副市长牟永水代表市政府与安委会各成员单位签订2022年度安全生产目标责任书。市政府一级巡视员索朗曲巴,副市长次仁、张维、刘雪英出席。

次仁平措强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,抓好冬奥会、冬残奥会、全国两会以及春节、藏历新年等重点节点期间安全生产工作,确保人民群众生命和财产安全。

次仁平措要求,要提高政治站位,牢固树立底线思维,深刻认识安全生产

工作的极端重要性,把保护人民生命财产安全作为最现实的“国之大者”,以对人民极端负责的态度扎实抓好安全生产各项工作。要准确把握形势,始终做到警钟长鸣,充分认清全市安全生产形势和风险挑战依然严峻、任务依然十分艰巨的现状,认真吸取教训,举一反三,找准薄弱环节,加强组织领导,推动措施落实,确保安全生产事故起数和死亡人数双下降。要坚持综合施策,坚决遏制事故发生,牢固树立“隐患就是事故”“防范胜于救灾”的意识,突出道路交通、建筑施工、非煤矿山、消防、食品药品等重点领域,全力抓好安全生产专项整治“三年行动”,同步落实好“六查六防六到位”专项行动,常态化开展问题隐患排查,坚决防止生产安全事故发生。要聚焦短板差距,不断夯实基层保障,改进工作思路,推动安全生产治理实现“六个转变”;强化科技支撑,不断提升隐患排查治理数字化、智能化水平。(下转第三版D)

乃东区举办行政村文艺演出队汇报演出

新春走基层

本报讯(记者次卓卓嘎)1月21日,乃东区举办行政村文艺演出队汇报演出大赛暨区艺术团创新剧目汇报演出。

本次活动采取“比赛+汇演”的形式,由7个乡镇(街道)行政村文艺演出队推选出的2支演出队伍参加汇报演出。演出节目内容主题突出、精彩纷呈、寓意丰富,各演出队伍向现场观众展现了新时代农牧民群众蓬勃向上、热爱生活、热爱家乡和铸牢中华民族共同体意识,做好民族团结工作的良好精神风貌。

乃东区艺术团表演的舞蹈《折嘎-小康赞歌》拉开了文艺汇演的序幕。颇章乡夏果村文艺演出队的舞蹈《庆祝建党100周年》诉说着西藏各族人民在中国共产党领导下走向美好幸福生活的时代风貌。乃东区艺术团的小品《我

的亲戚老刘》更是体现了民族团结情与援藏情。多颇章乡索朗村文艺演出队的舞蹈《雅砻锅庄》表达了雅砻儿女携手奔向幸福小康路的无比喜悦之情。

观众尼玛顿珠说:“每个演员表演得都非常棒,我深深感受到在党的正确领导下,乃东人民都很幸福。”

“这次演出我们队获得了二等奖,心里非常开心,观众也十分喜欢我们的节目。这几年乃东发生了翻天覆地的变化,这些成绩的取得都得益于党的好政策,我们就是想以歌舞的形式来表达群众不忘党恩、永远跟党走的决心。”颇章乡夏果村演出队的演员米玛卓嘎说。此次文艺汇演丰富和活跃了人民群众的精神文化生活,进一步检验了文艺团队的作用发挥情况,促进村级文艺团队交流,激发了基层文艺团队活力,满足了农牧民群众对美好生活的文化需求,增强了广大农牧民群众的文化获得感、幸福感,同时在新年来临之际,进一步营造了喜庆、祥和的节日氛围。

擦亮平安底色 守护幸福琼结

——琼结县获评“2017—2020年度平安中国建设示范县”

本报记者 李利政

平安山南

“幸福成色”越来越足。

夯实“平安根基”

深冬的琼结依然生机盎然,各项建设工地机声隆隆,如火如荼的建设场面随处可见;大街小巷街道干净整洁,家家户户欢声笑语……一幅人民安居乐业、社会安定稳定的幸福画卷缓缓展开。

身穿制服,手持警棍和盾牌,琼结县公安局的公安民警天气再寒冷也坚持在街上巡逻。巡逻队伍穿行在琼结县城的大街小巷,每到一重要区域,他们都会放慢速度,观察是否有异常,排查安全隐患。

全县共设立县、乡镇综治中心5个,便民服务中心25个,便民警务站4个,琼结县将全县划分71个网格,配

备专兼职网格员490名,以“综治中心”为平台,以“雪亮工程”为依托,统筹推进各行业各领域视频监控180多个,实行统一指挥调度,形成了人防、物防、技防的立体化、信息化社会治安防控模式。

琼结县还坚持“教育疏导在先、管控处置在后”,将社会涉宗人员、社区矫正对象、刑满释放人员、易肇事肇祸精神障碍患者等纳入重点管控对象,定期走访排查,从源头上预防和减少社会矛盾,连续三年安全生产“零事故”、命案、群体性事件、危安案件“零发生”。

在扫黑除恶专项斗争工作中,琼结县对工程建设领域阻工闹事、强迫交易、扰乱社会秩序的运输车队进行

了依法打击,对6起未批先建、非法采矿的当事人进行了行政处罚,涉矛盾纠纷、民生诉求、基层组织、社会治安等群众急难愁盼问题得到了有效解决。

“我们在琼结这边做生意已经六年了,整体上感觉我们琼结的治安特别好,县城的环境也干净整洁,来了这么多年,我们周边也没有发生什么不安全的事件,平时经常会看到公安民警在街上巡逻,路边新装了许多视频监控探头,在这边生活还是很安心的。”商户汪春羽谈起身边的治安环境,连连称赞。

解锁“平安密码”

“有什么事,大家坐下来好好谈一下,把心话都说出来。”(下转第三版F)